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Évangile de Jésus Christ selon saint Jean 11, 1-45 - (Lecture brève Jn 11, 3-7.17.20-27.33b-45)
En ce temps-là, Marthe et Marie, les deux sœurs envoyèrent dire à Jésus : « Seigneur, celui que tu aimes est malade. » En apprenant cela, Jésus dit : « Cette maladie ne conduit pas à la mort, elle est pour la gloire de Dieu, afin que par elle le Fils de Dieu soit glorifié. » Jésus aimait Marthe et sa sœur, ainsi que Lazare. Quand il apprit que celui-ci était malade, il demeura deux jours encore à l’endroit où il se trouvait. Puis, après cela, il dit aux disciples : « Revenons en Judée. »
À son arrivée, Jésus trouva Lazare au tombeau depuis quatre jours déjà.

Lorsque Marthe apprit l’arrivée de Jésus, elle partit à sa rencontre, tandis que Marie restait assise à la maison. Marthe dit à Jésus : « Seigneur, si tu avais été ici, mon frère ne serait pas mort. Mais maintenant encore, je le sais, tout ce que tu demanderas à Dieu, Dieu te l’accordera. » Jésus lui dit : « Ton frère ressuscitera. » Marthe reprit : « Je sais qu’il ressuscitera à la résurrection, au dernier jour. »
Jésus lui dit : « Moi, je suis la résurrection et la vie. Celui qui croit en moi, même s’il meurt, vivra ; quiconque vit et croit en moi ne mourra jamais. Crois-tu cela ? » Elle répondit : « Oui, Seigneur, je le crois : tu es le Christ, le Fils de Dieu, tu es celui qui vient dans le monde. »
Jésus, en son esprit, fut saisi d’émotion, il fut bouleversé, et il demanda : « Où l’avez-vous déposé ? » Ils lui répondirent : « Seigneur, viens, et vois. » Alors Jésus se mit à pleurer. Les Juifs disaient : « Voyez comme il l’aimait ! » Mais certains d’entre eux dirent : « Lui qui a ouvert les yeux de l’aveugle, ne pouvait-il pas empêcher Lazare de mourir ? »
Jésus, repris par l’émotion, arriva au tombeau. C’était une grotte fermée par une pierre. Jésus dit : « Enlevez la pierre. » Marthe, la sœur du défunt, lui dit : « Seigneur, il sent déjà ; c’est le quatrième jour qu’il est là. » Alors Jésus dit à Marthe : « Ne te l’ai-je pas dit ? Si tu crois, tu verras la gloire de Dieu. » On enleva donc la pierre. Alors Jésus leva les yeux au ciel et dit : « Père, je te rends grâce parce que tu m’as exaucé. Je le savais bien, moi, que tu m’exauces toujours ; mais je le dis à cause de la foule qui m’entoure, afin qu’ils croient que c’est toi qui m’as envoyé. »
Après cela, il cria d’une voix forte : « Lazare, viens dehors ! » Et le mort sortit, les pieds et les mains liés par des bandelettes, le visage enveloppé d’un suaire. Jésus leur dit : « Déliez-le, et laissez-le aller. » Beaucoup de Juifs, qui étaient venus auprès de Marie et avaient donc vu ce que Jésus avait fait, crurent en lui.
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Chant d’entrée Tournez les yeux vers le Seigneur.
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Psaume 129 – 
Près du Seigneur est l’amour, près de lui abonde le rachat.
Acclamation de l’évangile 
Heureux, Bienheureux, qui écoute la parole de Dieu,

Heureux, bienheureux qui la garde dans son cœur.
Sanctus N°7 - P 11

Anamnèse Gloire à toi qui étais mort, Gloire à toi qui es vivant, Notre Sauveur, Notre Dieu, viens Seigneur Jésus.

Agnus La Paix soit avec nous La Paix de Jésus Christ La Paix soit entre nous La Paix de son Esprit.
Communion N°7 p 9
Chant d’envoi N°7 p 3
La quête de ce jour est pour la paroisse et le diocèse.
Les quêtes du week-end dernier étaient de 1123,80 €
Intention universelle du mois de mars 2023 Prions pour tous ceux qui souffrent à cause du mal commis par les membres de la communauté ecclésiale : afin qu’ils puissent trouver dans l’Eglise elle-même une réponse concrète à leur douleur et à leur souffrance.
CELEBRATIONS ET INTENTIONS
Nous entourons les familles de Fabienne BERRUT, Alice DOY, Mario ALVES-BARATA et Marie-José RAMBER que nous avons accompagnées de la prière de l’Eglise cette semaine.
Samedi 25 - Centre l’Espérance à 17h30 messe pour Monique Carboni, Michel Pouteau.

Dimanche 26 – 
Saint André à 8h30 messe pour Maurice et Monique Durand, Saliki Tangata, Leonardo Augugliaro.

Saint Joseph à 10h30 messe pour Bernard Pacthod, Domingos Gomez Monteiro, Yvonne et Albert Deturche, Abra Egnoname Amouzou.
Saints Pierre et Paul à 18h messe pour Paule et André Michoux, Désiré Gaugy, Olivier Fond, Pierre Dumas 
 Jeannette et Jean Vidonne, Anaïs Bianco, Huguette Salmon, Solange et Francis Faivre et Nicolas,
Mardi 28 - Saint Joseph à 18h chapelet, 18h30 messe pour Georges Mester, pour une action de grâce.
Mercredi 29 - Saint André à 08h Laudes, 08h30 messe pour Ema Pereira, Paulo Benvindo-Furtado.
Jeudi 30 - Saint Joseph à 18h chapelet - 18h30 messe pour Beatrik Nunes.
Vendredi 31 - Saint André à 8h Laudes 8h30 messe pour Joaquim Garrido, Thérèse et Charles Rouge, 

pour une action de grâce.
Saint Joseph et l’Espérance à 15h Chemin de Croix
Samedi 1er avril – Saint Joseph à 8h30 messe.
INFORMATIONS
Dimanche 26 mars
5ème Dimanche de saint Benoît.à 10h30 à saint Joseph, rite pénitentiel des enfants se préparant au baptême, à midi bol de riz à la Josta pour Solidarité Bolivie et Voyage fraternel.
à 18h à saints Pierre et Paul 3ème scrutin pour Augusta, Sonia, Victoria, Valentine et Apolline.

Lundi 27 mars
 à 14h Prière des mères à Saints Pierre et Paul/Vétraz.


à 20h, groupe charismatique au Centre l’Espérance/Perrier.
Mercredi 29 mars 
à 18h15 prière du chapelet sur le parvis de saint Joseph.
Mercredi 29 mars
à 19h00 à saint Joseph célébration pénitentielle communautaire. 
Samedi 1er avril 
balayage de l’église saints Pierre et Paul/Vétraz à 8h30.

Lundi 3 avril

balayage de l’église saint Joseph/Annemasse à 8h.

Avec le départ du père Séverin, la permanence des prêtres du jeudi ne peut être complètement garantie. Aussi, vous êtes invités à prendre rendez-vous à la maison paroissiale (04 50 92 08 05) en laissant vos coordonnées et vos disponibilités afin que le Père Dieudonné puisse vous rappeler et vous fixer un rendez-vous. 

Le Père Gallican a rejoint son appartement chez nous. Nous lui souhaitons la bienvenue et bonne mission dans la paroisse de la Trinité.

JMJ à Lisbonne : Mgr Le Saux s'adresse aux jeunes."Chers amis, je vous invite vous aussi à vous lever, à partir avec empressement vers Jésus et vers vos frères et sœurs". Les Journées Mondiales de la Jeunesse à Lisbonne vont rassembler des centaines de milliers de jeunes. C'est un événement majeur. Je souhaite que de nombreux jeunes de notre diocèse participent à cet événement. En nous retrouvant autour du Pape François, successeur de l'apôtre Pierre, nous sommes invités à faire une expérience de la rencontre avec Jésus, vivant parmi nous, l'expérience de la rencontre avec des frères et sœurs venus du monde entier, l'expérience de ce qu’est réellement l'Église. « J'espère, et je crois fermement - dit le Pape François - que l'expérience que beaucoup vivront à Lisbonne en août prochain représentera un nouveau départ pour vous, les jeunes, et - avec vous - pour toute l'humanité. » Venir à Lisbonne, c'est affirmer que nous avons une espérance et que l'humanité a un avenir. Le thème retenu pour cette rencontre est tiré d'un passage de l'Evangile qui dit, à propos de Marie, mère de Jésus : « Elle se leva et partit avec empressement. » Cela pour visiter sa cousine Élisabeth. Le Pape François invite à prendre Marie pour modèle : « La Mère du Seigneur est le modèle des jeunes en mouvement, non pas immobiles devant le miroir à contempler leur propre image. Elle est toute tournée vers l'extérieur. » Lisbonne sera une invitation à la conversion et à la vraie liberté. Chers amis, je vous invite vous aussi à vous lever, à partir avec empressement vers Jésus et vers vos frères et sœurs. Je vous attends nombreux à Lisbonne.

26 mars 2023


5ème dimanche de Carême


3ème scrutin


Bienvenue à l’équipe du voyage fraternel 


à 10h30 à saint Joseph 
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R. Tournez les yeux vers le Seigneur,


Et rayonnez de joie,


Chantez son nom de tout votre cœur,


Il est votre Sauveur, C’est lui votre Seigneur.





1.J'ai cherché le Seigneur, et il m'a écouté�Il m'a guéri de mes peurs, et sans fin je le louerai.





2. Dieu regarde ceux qu'il aime, il écoute leur voix.�Il les console de leurs peines et il guide leurs pas.
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Maison Paroissiale : 27 avenue Jules Ferry 74100 Annemasse Tel : 04 50 92 08 05


Site internet : 	http://www.diocese-annecy.fr/st-benoit


Pour recevoir la Newsletter de la paroisse, envoyer votre demande depuis le site internet








