[bookmark: _GoBack]Compte rendu du CPP du 4 juin 2024
20h-20h10		Temps de prière ;
20h10-20h20	Accueil de quatre personnes qui ont été confirmés de la Pentecôte : Nadine, Vanessa, Hélène et Ghislaine. Elles nous partagent leur joie et la richesse de l’accompagnement qu’elles ont reçu.
Le Père Alexandre précise que quatre adultes seront confirmés le 24/11 avec les jeunes.
20h20-20h35	Présentation et intervention d’Anne CUER, notre nouvelle déléguée pastorale, qui prendra ses fonctions au mois de septembre ;
Mariée avec Christophe depuis 35 ans. Présents sur le Mont depuis 25 ans où ils vont s’installer cet été, durablement. Enseignante en Lycée professionnel. Ils ont 7 enfants et 4 petits enfants.
Missions : déléguée pastorale au service de la paroisse + mi-temps en couple au service diocésain de la pastorale familiale. Missions qui s’enrichiront mutuellement, mais missions très différentes, sur des créneaux différents. Engagés à Cluses avec son mari dans la préparation au mariage. A à cœur de servir la paroisse. Accompagnement des responsables des différents services.
Création de poste sur la paroisse, mission qui existe sur le diocèse, le délégué est au service de la paroisse en soutien du curé. Il accompagne le curé dans l’accompagnement des différents mouvements et services. Participe à l’équipe d’animation pastorale sans en être membre.
Précision du P. Alexandre : il s’agit d’un mi-temps sur la paroisse les jeudis et vendredis. Bureau au centre paroissial. Secteurs d’intervention pas encore totalement définis, mais points d’intervention : service de préparation au baptême des bébés (100 par an environ), dynamisation du service de la liturgie, service des funérailles pour encourager les responsables et personnes impliquées, aumônerie (pas de responsable depuis 1 an, besoin d’un moteur -> courrier aux parents de collégiens pour les engager dans ce service). 
Réunion hebdomadaire avec P. Alexandre.
Aumônerie : comment donner envie aux jeunes de se retrouver et de vivre leur foi ensemble ; Leur faire découvrir la dimension ecclésiale au-delà de la paroisse en participant à des propositions diocésaines. Proposer des temps forts.
4 juillet 14h : réunion avec les principaux responsables de service pour présenter les services à Anne.


20h35-21h30	Réflexions : 
1)   20h30-21h15 A partir de photos prises dans les églises de notre paroisse, nous nous interrogeons sur ce que nous donnons à voir aux visiteurs. Quelle image leur donnons-nous de notre paroisse et de l’Eglise ? 
Présentations de photos de l’extérieur et de l’intérieur de l’église :
A l’extérieur : 
Église bâtiment visible, panneau de présentation et nom de la communauté. 
Panneaux extérieur avec feuille de semaine, feuille d’annonce mensuelle, informations diocèse, denier, etc.
Au niveau des clochers, panneaux trop petits pour les informations. Pas d’information sur les heures d’ouverture des églises, sur le pourquoi elle est fermée ou ouverte…
A l’intérieur : 
Panneaux d’affichage, plus ou moins bien rangés, informations paroissiales et diocésaines, un peu mélangées… Dans plusieurs : carte du diocèse et de la paroisse. 
Deux églises ou est affiché le mot « bienvenu ». Journal lien, enveloppe du Denier. 
Parfois d’autres journaux ou info pour les enfants et jeunes. 
Image pieuses. Tableau d’affichage et tables parfois nappées et décorées. Possibilité de déposer des intentions de prières.
Dans l’église : à certains endroits, l’aspect religieux est mis en avant dès l’entrée : statue, cahier de prières, prières proposées au passant, lumignons…
Réactions : parfois la doc à plusieurs années. « Document qui fait quoi ? »  à réactualiser, à rééditer. Revoir le classement des informations exposées. Exposer tous les mouvements de la paroisse. Mettre à jours les affichages. Affichage de la vie de la paroisse. Expliquer à quoi sert l’église, qu’est-ce que la messe ? Faire remonter les nécessitées en matière d’affichage (nombre, dimensions…). Comment est présentée la vision pastorale : explication, affichage… Lycéens en questionnement lorsqu’ils entrent dans l’église, sur les lieux, les objets, le bâtiment… Prévoir des dépliants à disposition qui présentent l’église, comment prier… Prioriser les informations à afficher et à présenter. Permanence de bénévoles dans les églises ?
Sujet à réinscrire au prochain CPP. Boîte à idées ? Que faire pour se mettre en chemin sur ce sujet, pour appeler à ce service. C’est un moyen d’être missionnaire. Partir de ce qui existe en faisant un point avec les responsables d’affichage des feuilles de 15aines… les engager un peu plus ?
2)     21h15-21h35 Réfléchissons sur de nouvelles propositions pour notre vision pastorale. Quelles priorités donner pour l’année 2024-2025 ? (Vote le dimanche 6 octobre lors de la rentrée paroissiale). Présentation Jubilé.
Les priorités de la vison pastorale faites pour l’année 2022/2023 et 2023/2024 ont été plus ou moins mise en œuvre. Pour l’avenir : faire de nouvelles propositions ou continuer sur la lancée ? Prévoir un bilan, voir où on en est ? Avant de prévoir quoi faire pour l’année à venir.
Jubilé 2025 : de nombreuses propositions par l’église universelle de rencontres à Rome. Réflexion au niveau du diocèse pour des pèlerinages… En reparler au prochain CPP.

21h35-21h45	Catéchèse Adultes et présentation de Venez et Voyez
« Venez et Voyez » : catéchèse pour adulte mise en place par le diocèse de Grenoble. Déjà lancée sur Annemasse où une 2è session va commencer.
Le SEDIFOR présente cette proposition qui sera mise en place sur la paroisse (kit clé en mains proposé par le diocèse). Trois rencontres (13/11, 27/11, 18/12) et 1 dimanche (date à définir) pour redécouvrir la foi chrétienne, sur les mois de novembre et décembre de 19h30 à 22h. 
Il faut une équipe d’animation pour ces rencontres, épaulées par une personne du diocèse sur la première rencontre. Plusieurs sessions possibles sur l’année.
21h45-21h55	Journal Liens
Anne Lamour : difficultés à sortir des numéros. Nécessité d’un coordinateur du lancement : articles, rédaction, relance, relecture … 
600 exemplaires… trop ou trop peu ? Quelles promotions lors de la publication ? 
Coût : comment le financer ?
21h55-22h00	 Annonces :	- Sacrement des Malades le 16 Juin
					- Rentrée diocésaine à La Bénite Fontaine le 8 Septembre
- CPP 1er Octobre 2024, 3 Décembre 2024, 13 Mars 2025 et 3 Juin 2025
					- Rentrée Paroissiale le 6 Octobre à l’église Saint Nicolas
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