Le 13 novembre 2021
Témoignage du voyage fraternel à Nevers

Nous sommes partis à 54 personnes du diocèse pour le voyage fraternel à Nevers dont 2 personnes de la paroisse Sainte Thérèse, Claire n’ayant pas pu venir à la dernière minute.
Nous sommes heureuses de vous partager notre vécu, heureuses de vous remercier d’avoir contribué au financement de notre voyage. Nous avons retenu 3 points : sur les pas de Bernadette, une Fraternité vécue, quelques temps forts de cette semaine 

Sur les pas de Bernadette
Nevers est remplie de la présence de Bernadette, lieu où elle a fini sa vie comme sœur de la charité au service des malades. Bernadette est passée d’une vie où elle était connue à Lourdes, à une vie toute simple et ordinaire à Nevers : cela nous a beaucoup touchés.
A Lourdes, Marie a regardé Bernadette comme une personne qui parle à une autre personne, et à Nevers, c’est nous qui l’avons regardée comme elle était.  Elle nous a écoutés et accompagnés sur notre chemin : nous nous sommes mis à son écoute : nous étions  face à face.
Nous avons marché sur les pas de Bernadette en découvrant son lieu de vie,  et nous avons pris le temps de nous recueillir auprès d’elle. Nous l’avons trouvée belle, et nous avons eu l’impression qu’elle était vivante comme si elle voulait nous parler.
 Bernadette a accompagné notre groupe en vivant chaque instant en aimant : nous avons expérimenté cet amour au quotidien en prenant soin les uns des autres.   
Nous prions pour que Bernadette continue à nous montrer le chemin à suivre dans notre quotidien et nous sommes repartis forts de la parole qu’elle a prononcée avant de mourir : « je n’oublierai personne ». 
Une Fraternité vécue 
Nous étions comme des frères : nous étions à l’aise, nous avons pu dire ce que nous voulions, en confiance et dans le respect : cela a permis de libérer la parole et de nous sentir plus légers.  
Pendant cette semaine, nous  formions une famille, frères et sœurs de Bernadette: tous égaux. Nous nous sommes donné la main, nous avons pris soin de chacun.
Simplicité, humilité, écoute sans conseil ni jugement, prendre soin, faire grandir la personne, la relever : c’est ce que nous avons vécu au quotidien.
Nous étions tous des accompagnateurs les uns pour les autres : nous étions solidaires.
Nous avons expérimenté que la fraternité est possible en partageant nos richesses de cœur. Nous avons vécu l’amour ensemble quel que soit notre âge (de 5 à 90 ans), nos différences de cultures, nos expériences de vie, cabossés ou non ; chacun aidait l’autre en donnant le meilleur de lui-même. 
Dans l’ordinaire, Dieu a fait des choses extraordinaires.

Quelques temps forts de cette semaine 
Nous avons eu les temps de prières du matin : nous avons pu porter tous ceux qui n’avaient pas pu venir, ceux que nous aimons et ceux qui nous avaient invités ou aidés, ceux qui nous avaient été confiés.
Les temps d’échanges en fraternité. 
La soirée spirituelle du mercredi avec une procession, le lavement des pieds  (chacun a lavé le pied de son voisin),  un magnificat dansé qui exprimait notre joie et une bénédiction 2 par 2 devant l’Evangile.
Nous avons vécu une soirée festive le jeudi, riche des talents partagés par chacun et de la participation de tous.
Enfin l’eucharistie du vendredi, avec une entrée festive en dansant, l’offertoire à partir des réalisations des ateliers, adultes et enfants, des chants empreints de joie, un geste de paix reflétant la fraternité vécue tout au long de la semaine : un vrai temps de communion entre tous et avec Dieu.
La présence, l’accompagnement, l’ouverture, la joie des sœurs de Nevers et de Dominique Joly ont contribué aussi à la réussite de notre voyage.
Chacun est reparti heureux et transformé, riche d’avoir vécu ce temps de fraternité et avec l’envie de partager et de rayonner cette joie.

